
 

Prof. Dr. Berács József egyetemi tanár tájékoztató sorai  

a Gazdálkodási és menedzsment alapszak előmenetelére, helyzetére vonatkozóan 

 

 
 Kedves Partnerünk!  

A „Gazdálkodási és menedzsment” szak kecskeméti történetének második tanévét kezdtük el 2017. 

szeptemberében. Itt az idő, hogy néhány pontban – mint szakfelelős - összefoglaljam mi is történt velünk 

és mi várható az előttünk álló tanévben. 2014. augusztus végén, egy HVG számban robbant be országosan 

is a köztudatba a hír, hogy Kecskeméten, az MNB támogatásával egy új filozófiájú gazdasági képzés fog 

elindulni. A Pallasz Athéné Domus Mentis Alapítvány (PADMA) finanszírozásában pedig új egyetemi 

kampusz épül Kecskeméten. Az új intézmény versenytársa lesz a Budapesti Corvinus Egyetemnek. A 

közgazdász társadalom egy része negatívan reagált a hírre, míg mások várakozással figyelnek arra, hogy 

mi történik Kecskeméten. A Budapesti Corvinus Egyetemről érkezve, az elmúlt három év után a negyedik 

tanévet kezdem el, nem kis izgalommal, a Neumann János Egyetemen.  

Néhány héttel ezelőtt tartottuk az elsős és a második éves hallgatók számára is az orientációs tábort 

Ceglédfürdőn, miután „kinőttük” az előző évi lakiteleki helyszínt. Egy héttel ezelőtt fejeztük be a 

másodéves hallgatókkal az erdélyi szakmai körutat.  

 
1/ Orientációs tábor csoportkép, Ceglédfürdő 

 
2/ Erdélyi út csoportkép, Babes-Bolyai Tudományegyetem, 

Kolozsvár 



 

Az oktatásra koncentrálva, napjainkban két nagy horderejű folyamatnak vagyunk a szemtanúi. Egyrészt 

meglendült a KEDO Zrt. által bonyolított beruházás és már látszanak az új kampuszon az oktatási épület 

falai. Minden valószínűség szerint a 21. századi igényeket kielégítő tanulási, kutatási és a közösségi életet 

is támogató infrastruktúra várja 2018. szeptemberében a hozzánk érkezőket. 

 
3/ Építkezés, Oktatási épület - 2017.10.18. 

 
4/ Campus látványterv 

 

A képzésünk humánerőforrás oldalról is lendületet kapott, hiszen a Budapesti Műszaki és 

Gazdaságtudományi Egyetemről 2017. szeptemberében közel 20 fő kapcsolódott be a Gazdálkodási és 

menedzsment szak oktatásába. Most zajlik az önálló karrá válás előkészítése.  

Következzenek néhány pontban az eddigi eredményeink:  

 

1/ A nappali képzésre felvett 63 és a levelező képzésre felvett 23 hallgatóval a 2016/17-es tanévben a 7. 

helyet foglaltuk el országosan a 26 gazdálkodási és menedzsment szakot hirdető intézmény rangsorában. 

A nappali képzésen sikerült ezt a pozíciót 2017-ben is megőrizni, amikor már 65 fő nyert felvételt a 

programba.  



 

2/ Gyakorlatorientált képzésünk egyik jellegzetessége a duális képzés. A duális vállalati partnerek számát 

tekintve (6 partner) 2016/17-ben a 6. helyet foglaljuk el a gazdálkodási szakok rangsorában. Az új 

2017/18-as tanévben a 16 duális partnerrel viszont már elsők vagyunk az országban. Beiratkozott 

hallgatóink több mint fele tanul ebben a formában.  

3/Diákjaink felvételi pontszámai 280 ponttól 484 pontig terjednek, amit tudatosan vállalunk. Olyan 

tehetséggondozási, mentortanári, kompetenciamérési rendszert vezettünk be, amely lehetővé teszi minden 

diák számára a tanulmányok befejezését, a lemorzsolódás alacsony szinten tartását. Egyidejűleg 

felkészítjük arra hallgatóinkat, hogy a világ legjobb egyetemein is megállják helyüket, végezhessenek 

tanulmányokat.  

4/ A nemzetközi versenyképességünk érdekében Németország, USA és Vietnámra koncentráltuk piaci 

kapcsolatépítő stratégiánkat. Angolul is meghirdettük programunkat, hogy képesek legyünk fogadni a 

külföldi hallgatókat Erasmus keretében. Bekerültünk a Stipendium Hungaricum programba és 2018/19-es 

tanévben maximum 20 fejlődő országból jövő hallgatót fogadhatunk.  

5/ Hallgatóink jól szerepeltek a különböző megmérettetésekben. Egy hallgatónk nyert köztársasági 

ösztöndíjat, hét fő nyert PADMA ösztöndíjat külföldi nyári egyetemi tanulmányra Chilébe és Indiába. Egy 

hallgató nyert Kutatási kiválósági díjat. Négy hallgató szerzett helyezést az MNB Pénzügyek Felsőfokon 

pályázatán. Az MNB „Kiválósági ösztöndíjban” két fő részesült. A GAMF motorépítő csapatában, amely 

a 4. MotoStudent Versenyben Spanyolországban II. helyezést ért el, egy fő képviselteti magát. Hallgatóink 

közül 31 fő végzett 3,8-nél magasabb tanulmányi eredménnyel és kapott PADMA tanulmányi ösztöndíjat.  

A kecskeméti térségbe 32 milliárd forintnyi befektetés érkezik az oktatási szektorba az elkövetkező 

néhány évben. A város életét évszázados léptékben is meghatározó összeg. Nagy a felelősségünk, hogy jól 

költsük el ezt a pénzmennyiséget. A gazdálkodási és menedzsment szak kollégái nevében is nyilatkozva 

kijelenthetem, hogy mi mindent megteszünk ennek érdekében.  

Megköszönve az Ön eddigi támogató közreműködését, bizakodva tekintünk a jövőbeni 

együttműködésünkre.  

 

Kecskemét, 2017. október 18.  

 
                                                                                                      egyetemi tanár  

Gazdálkodási és menedzsment szakfelelős 

 

 


